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Поставка охоплює ключові групи: від важелів і шарових до дисків, колодок, супортів,
маточин і ABS-датчиків

Бренд A.B.S. з’явився в асортименті АвтоНова-Д лише на початку року, але ми вже отримали
другу велику поставку. Цього разу — понад 1700 найменувань деталей підвіски, кермового
управління та гальмівної системи, а також ступичних вузлів і суміжних компонентів.
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У надходженні представлені деталі підвіски: важелі, шарові опори, наконечники кермових тяг,
кермові тяги, стійки стабілізатора, сайлентблоки та втулки. Також надійшли запчастини
гальмівної системи: колодки, диски, барабани, супорти, циліндри, троси, шланги, кожухи
гальмівних дисків. Окремо — підшипники маточини та маточини в зборі, головні циліндри
зчеплення, а також датчики: зношування гальмівних колодок і ABS.

                                                                                                                                                                 
                                                                                              Повний список надходження доступний
за цим посиланням.

Кілька фактів про бренд A.B.S.: компанію засновано у 1978 році в Нідерландах. За
позиціонуванням це середній ціновий сегмент із сильним акцентом на якість і контроль
виробництва. Гальмівні диски та колодки виготовляються в Китаї — спільним підприємством
Gold Phoenix та Brembo (деякі диски, для німецьких преміум-авто, виробляються для A.B.S.
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німецьким Otto Zimmermann). Деталі підвіски A.B.S. виробляються в Туреччині, а решта
асортименту — на підприємствах у понад 20 країнах.

Частина гальмівних дисків A.B.S. має антикорозійне покриття Geomet — цинк-алюмінієвий
склад, що фіксується при 370°C; заявлено проходження 120-годинного випробування соляним
туманом.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин
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